

Berichtigungen.

Jahrgang XIII, No. 14, S. 1501, Z. 26 v. o.	lies: „nicht“ statt „auch“.
- - - - - 1502, - 18 v. o.	lies: „Stehen“ statt „Verdunstung“.
- - - - - 1502, - 30 v. o.	lies: „Natriumhyposulphit“ statt „Natriumbisulfit“.
- - - - - 1503, - 9 v. o.	lies: „Hyposulphit“ statt „Sulfit“.
- - - - - 1503, - 13 v. o.	lies: „Constitution“ statt „Zusammensetzung“.
- - - - - 1503, - 15 v. o.	lies: „Tetrathio-sulfat“ statt „Tetra-sulfit“.
- - - - - 1503, - 16 v. o.	lies: „Monothio-sulfat“ statt „Mono-sulfid“.
- - - - - 1503, - 20 v. o.	lies: „Thio-sulfat“ statt „-sulfit“.
- - - - - 1503, - 21 v. o.	lies: „Thio-sulfat“ statt „-sulfid“.
- - - 15, - 1819, - 12 v. u.	ist „nicht“ zu streichen.
- - - - - 1819, - 15 v. u.	lies: „Petroleums in der Kälte nicht“ statt „Petroleum nicht“.